常州市府原秘书长丁国良一审被判14年

快报讯 (记者 刘劲松 王夕)昨天上午,常州市人 民政府原秘书长丁国良受 贿、滥用职权一案在常州市 中级人民法院进行了一审 判决。

经法院审理查明,被告 人丁国良于2003年至2006年 在担任中共溧阳市委书记期 间,利用职务上的便利,为他 人牟取利益,单独或分别伙 同亲属,收受他人财物共计 人民币100万元、美元5万元、 欧元1万元。法院认定了以下 三笔犯罪事实:

2005年6月至7月间,江 苏某食品有限公司董事长陈

▶有话赵说

某为感谢丁国良在担任溧阳市领导期间对其企业的支持和帮助,邀请丁一家三口一起到其公司吃饭。饭后,陈某在送给丁儿子的礼品中夹放了1万欧元。

江苏某水泥集团有限公司董事长徐某为了感谢了国吏事长徐某为了感谢了国吏,在实力其企业的关于,于2006年1月19日,在中,门国良妹妹货款过程民中,以转账形式多支付下国良妹妹货款过程民人,委打他将这100万元至其个人账户,委托地将这100万元转送给全国良。春节期间,丁国良在金块门,徐某通过她转送给自己

人民币100万元。

2006年春节期间,溧阳 某制钢有限公司原董事长缪 某为感谢丁国良对自己企业 的关照和支持,在溧阳市农 村信用合作联社理事长袁某 的陪同下,到丁国良家中,送 给丁5万美元及洋酒等礼品, 当时由丁妻收下。2006年5月 9日,得知缪某被检察机关讯 问,丁国良即让妻子托亲国 将5万美元及部分礼品退还 给缪妻,其亲属在同年6月初 退还。

法院还查明,1997年至 2000年,丁国良在担任中共 常州市委农村工作部副部

主持人 赵勇

长、部长期间,在下属企业改 制、转让过程中,滥用职权, 造成国家损失人民币100万 元;2001年至2003年利用担 任溧阳市人民政府市长、中 共溧阳市委书记的职务之 便,在国有土地使用权出让 过程中,滥用职权,造成国家 损失人民币300万元,两项合 计人民币400万元。该院一审 以被告人丁国良犯受贿罪, 判处有期徒刑13年,并处没 收财产人民币30万元;犯滥 用职权罪, 判处有期徒刑2 年,两罪并罚,决定执行有期 徒刑14年, 并处没收财产人 民币30万元。

声音

"欧洲投降了!我们应该阻止萨科齐先 生去北京!"

——法国总统萨 科齐将出席北京即 运会开幕式的反华 让欧洲议会的反华 议员气炸了肺。

"广州看上去乱, 活起来爽。"

——广州市规划 局局长直面质疑。

"给套别墅处分 我300次都行。"

——媒体评处 级别墅群事件处罚 太轻。

"吴宇森重塑 了中国史诗电影的 信誉。"

——美联社点评 《赤壁》。

"全力维护资本 市场稳定运行。" ——人民日报刊

发整版文章。

"受得屈中屈,方 为人上人。" ——公司入职

培训让新员工互钻胯下。



美航母访韩

新华社/路透

发改委:价格听证"听意见" 消费者代表不得少于1/3

国家发改委昨天发布《政府制定价格听证办法》征求意见稿,与现行的《政府价格决策听证办法》相比,新办法明确提出,听证会举行前30日,政府价格主管部门应当通过政府网站、新闻媒体向社会公告听证会参加人的名额、产生方式及具体报名办法等相关事项,且消费者听证代表不少于

三分之一。

参加过数次北京价格听证 会的陈玉龙律师认为,新办法 还拟在听证会上增设听证人, 可邀请社会知名人士担任, "这个角色就是听证代表和主 管机关之间的中间人,增强了 客观性。"他说,总的看来,新 办法将提高听证会的透明和公 正。

时事

贵州已刑拘100名 **瓮安事件涉案人员**

据贵州省公安厅副厅 长、瓮安"6·28"事件专案 组组长彭德全介绍,截至7月 12日,已查获瓮安"6·28" 事件涉案人员217人,查清 涉案人员355人,其中黑恶势 力成员90人。已刑事拘留 100人,其中黑恶势力成员 39人。一些涉案犯罪嫌疑人 正在组织追捕。■贵州日报

下半年猪肉价格 将"小降大稳"

快报讯 (记者 郑春平) 菜场和超市里的肉价牌一改 再改,猪肉价格这样的小幅 回调已连续100多天。日前, 江苏省畜牧兽医局副局长何 正东在做客"中国江苏"在 线访谈时认为,预计下半年 肉价将略降趋稳,但不会出 现大起大落,仍将保持一定 的高位。

健康

女性胸部大小 **可影响患糖尿病几率**

加拿大科学家在一项研究中发现,女性罹患2型糖尿病的危险取决于她年轻时胸部的大小。胸部越大的女性越容易患上糖尿病。那些戴A杯胸罩的女性患糖尿病的几率最小;戴B杯胸罩的女性患糖尿病几率为32%;戴C杯的为71%,戴D杯的为58%。■健康时报

盐地 城区

= 盐城建湖店

满意保障 价格保障 退货保障 换货保障

常穿人字拖可引发 **脚关节等疼痛发炎**

实验报告指出,穿人字 拖的时候,人们走路的步幅 更短,这意味着肌肉和关节 会受到更多的磨损。弯曲脚 趾抠紧鞋底这种动作,会过 度使用跖腱膜和从脚趾到脚 跟的结缔组织,因而导致脚 底、脚后跟的炎症以至于髋 关节、脊背的疼痛。

■南都周刊

细节决定成败

这两天南京时晴时雨,有 些消息带来的感觉,竟也跟天 气一样,让人时喜时忧。

发改委就 《政府制定价 格听证办法》(征求意见稿) 向大家征求意见是好事,但好 事要办好,细节很重要,细节 决定成败,并不是瞎掰的。下 面提出两个有瑕疵的细节: 一是征求意见的时间, 连头 带尾只有10天 (14日-23 日),好像太短了一点。二是 发改委没能将征求意见稿与 老办法相比的变化列出来, 给大家的理解带来了不小的 难度。发改委的原意应该是 让更多人看懂征求意见稿, 让大家有更充裕的时间来提 意见。但这两个细节反而把

门槛抬高了,实在不妙。

中国的热钱有多少?谁也 不知道。但中国有大量热钱, 却人尽皆知。国家外汇管理局 相关部门负责人在接受 《中 国经济周刊》采访时却说"中 国没有热钱",这话就实在前 卫得太颠覆常识了。估计外汇 局自己也觉得这个表杰太离 谱,在报道见报当天就连忙跑 出来说:该报道观点不代表外 汇局。至于是哪位负责人说了 "中国没有热钱"这番话,声 明中却只字未提,实在是很蹊 跷。如果外汇局的辟谣就这么 缺乏细节,我倒宁愿相信媒体 的报道并非空穴来风。要让大 家相信你,总得要有点诚意和 技术含量嘛。

跟热钱一样,浙江有大量的钱庄,也是人所共知的特庄,也是人所共知的事情。现在,这些钱庄就要逐渐合法化了,小额贷款公司本月已开始在浙江全面试水。把钱庄从地下搬到地面上来,大方向是对的,但细节也很重要,比如说如何保持钱庄借贷灵活、门槛低、重信用等民间特色,就应该有充分的考虑。

相比之下,奧运观察規则 就很重视细节,禁止裸奔等不 存是观赛规则,在北京错正。 下班、单双号限行的政策上, 对细节的考虑也很完善和人 性化,细节的完备必然是执行 的高效,北京奥运的细活,又 是行政精细化的很好一课。

全国首例办公室"性骚扰"获刑

人事经理要求和新来的 女员工交往遭到拒绝后,对女 员工强行拥抱并亲吻,女员工 奋力反抗、逃脱,隔壁办公室 的同事向公安机关报案……

昨日记者获悉,今年6月,成都高新区法院审理了该案。检察官对人事经理采取卡住受害人脖子这一行为,并造成受害人颈部软组

织受伤,其行为性质恶劣,已 经超出了一般"性骚扰"的 范畴,构成了犯罪。人事经理 刘仑被高新区法院以强制猥 亵妇女罪判处拘役5个月。

聚妇女非判处刊保5个月。 据了解,此案是2005年 12月1日施行的《妇女权益保障法》对"性骚扰"首次立法 后,国内第一桩因"性骚扰" 而被处于刑罚的案件。

= 泰州青年路店

■最州泰兴店

■森州靖江点

Œ

■扬州江新比 0514-86510888

■杨州仪证店 @514

法院审理后认为,刘仑 采用强制的手段已经构成了 强制猥亵妇女罪,并认为在 刘仑犯罪实施过程中,刘仑 利用自己主管人事的权力, 侮辱妇女的行为应当受到刑 事处分。法院以强制猥亵妇 女罪判处刘仑拘役5个月。宣 判后,刘仑并没有对该判决 提起上诉。■成都商报



■森州兴化店 0623-63

鯨江

= 锁红丹阳店

■領江扬中店